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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA – Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Econômico de Colombo - COMDEC 

 
Ata n.3/2024 
Data: 18 de Junho de 2024 
Local: Associação Comercial, Industrial e Agronegócio de Colombo – ACIC 
 
 

 

Revisão da reunião anterior 
A ata da reunião anterior foi lida pelo secretário Marco Aurélio Gastão aos membros 
presentes, e na sequência foi encaminhada para assinatura.  
 

 

Abertura da Reunião 
Às 14h20 a Presidente do Conselho Ana Paula Polli deu por aberta a terceira reunião 
de 2024 do COMDEC, passando a palavra ao Secretário Marco Aurélio Gastão, que 
apresentou as pautas, previamente encaminhadas no documento de convocação.  
 

 

Desenvolvimento 
Dada por aberta, a reunião iniciou pela apresentação dos avanços de cada câmara 
técnica . 
 
O primeiro coordenador a tomar a palavra foi o Professor Ciro Bachtold, coordenador 
da CT de Educação e Empregabilidade . Ciro comentou que o primeiro 
encaminhamento da CT foi fazer um levantamento das demandas das escolas, e 
comentou que esse levantamento já foi realizado, e será apresentado na próxima 
reunião de Câmara Técnica, a ser marcada nos próximos dias. 
 
Dando sequência, a Sra. Kelly Meneghari, tomou a palavra para apresentar os 
avanços da Câmara Técnica de Políticas Públicas , e abriu sua fala comentando que 
o Conselho precisa pensar prever um recurso para a execução de alguns trabalhos da 
câmara técnica. Kelly comentou também que já tem uma data para a próxima câmara 
técnica de Políticas Públicas. 
 
Na sequência, o Sr. Romualdo, coordenador da CT de Turismo e Cultura  apresentou 
os avanços que a CT apresentou, e que a próxima reunião está para ser marcada, já 
contando com novos membros que foram convidados. O Sr. Agnaldo, sugerido pelo 
conselheiro Edson Luíz Guarisa foi o indicado à representar o SENAC nesta CT.  
 
Dando andamento, o Sr. William iniciou sua fala apresentando o que foi discutido na 
primeira reunião da CT de Meio Ambiente , e sinalizou que o que consta no Plano de 
Desenvolvimento econômico está ultrapassado, e disse que vai propor um novo plano 
voltado para atendimento ao meio ambiente que terá sua próxima agenda no dia 28 de 
junho.  Vai ser colocado o convite para os membros do Conselho de Meio Ambiente 
integrarem a câmara técnica a fim de trazer mais contribuições para os trabalhos da 
CT. 
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Na sequência, a Sra. Josiane iniciou sua fala apresentando o que foi desenvolvido 
dentro da CT de Agricultura, Agronegócio e Mineração  e comentou que o 
envolvimento do setor de mineração à esta CT, foi muito bem aceito pelas entidades 
representativas do setor. 
 
Não tivemos representantes da CT de Infraestrutura neste ato, portanto, os avanços 
desta Câmara Técnica serão apresentados em outra oportunidade. 
 
Para além das apresentações dos avanços de cada câmara técnica, alguns 
conselheiros trouxeram à mesa, algumas discussões a respeito de suas dores, que 
precisam ser trabalhadas antes na Câmara Técnica e depois trazerem para dentro do 
Conselho para serem modificadas ou aprovadas. Por se tratar de discussões que 
precisam ser melhor exploradas em agendas específicas e envolver outros atores, 
decidiu-se que tais discussões deverão ser tratadas em agendas das câmaras 
técnicas.  
 
A presidente do Conselho Sra. Ana Paula Polli, sugeriu que os conselheiros 
manifestem interesse em contribuir com as pautas das câmaras técnicas quando estas 
lhe interessarem, para que propostas e ações sejam construídas em cada Câmara 
Técnica e que as agendas ordinárias do Conselho, sejam como já prevê o regimento 
interno, de caráter consultivo e deliberativo.  
 

 

Encaminhamentos 
 
A Sr.a Kelly, coordenadora da Câmara Técnica de Políticas Públicas, oportunamente 
convidará alguns secretários para a próxima reunião da Câmara Técnica para revisão 
e aprofundamento nas ações propostas desta CT.  
 
Sr. Romualdo, coordenador da Câmara Técnica de Turismo e Cultura, fará o convite 
ao Sr. Agnaldo do SENAC para que venha participar da próxima agenda da Câmara 
Técnica de Turismo. 
 
O Secretário deste Conselho, Marco Aurélio levantará junto aos coordenadores de 
cada CT as propostas de ações para deliberação na próxima agenda do COMDEC, 
com data definida para 24 de setembro de 2024.. 
 
A presidente Sra. Ana, fará o convite para o prefeito Helder Lazarotto participar da 
próxima agenda do COMDEC. 
 
Definiu-se que o Regimento interno será enviado no grupo, e deverá ser lido para que 
todos possam trazer seus apontamentos na próxima agenda. O Regimento interno 
será enviado também em gravação de áudio.  
 
O Conselheiro e responsável pelo SEBRAE em Colombo, Vilson Poltronieri Junior, 
apresentará na próxima reunião do COMDEC a proposta de projeto de Cidade 
Inteligente para Colombo.  


